

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Tuzlanski kanton
OPĆINA GRAČANICA
Općinski načelnik
Broj:02-44-03457-05/14
Gračanica, 14.10.2014. godine

Na osnovu člana 5. Odluke o raspisivanju javnog konkursa za dodjelu novčane pomoći vlasnicima uništenih ili oštećenih stambenih objekata na području općine Gračanica , broj: 02-44-03457-05/14 od 14.10.2014. godine Općinski načelnik, raspisuje

JAVNI KONKURS

za dodjelu novčane pomoći za sanaciju oštećenih krovova od grada na području mjesnih zajednica Donja Orahovica, Miričina i Rašljeva koji nisu ostvarili pomoć u crijepu i novcu od donatora

I Predmet javnog konkursa :

Predmet javnog konkursa je dodjela novčane pomoći vlasnicima (pravnim ili faktičkim) oštećenih krovova od grada na području mjesnih zajednica Donja Orahovica, Miričina i Rašljeva od 23.08.2014. godine.

Za pomoć vlasnicima oštećenih krovova obezbjeđuju se sredstva u Budžetu općine Gračanica i namjenski uplaćenih sredstava Vlade Federacije BiH na ime finansijske pomoći ovoj općini u građevinskom materijalu- crijepu radi saniranja štete uzrokovane nevremenom praćenim gradom, vjetrom i kišom.

II Korisnici novčane pomoći

Pravo na novčanu pomoć može ostvariti vlasnik (pravni ili faktički) stambenog i/ili poslovnog objekta kojem je uništeno više od 100 komada crijepa.

Novčana pomoć se može odobriti za najviše 1500 komada crijepa, bez obzira na broj uništenog crijepa. Korisnik prava iz prethodnog stava ne može biti vlasnik i/ili korisnik vikend objekta, pomoćne ili neke druge zgrade.

Pravo na dodjelu novčane pomoći ne može ostvariti više od jedne osobe iz pripadajućeg domaćinstva, odnosno pravnog lica.

III Kriteriji

Pojedinačni iznos novčane pomoći za sanaciju oštećenih krovova će se utvrditi na osnovu prijave i broja ukupno uništenog crijepa i visine novčanih sredstava utvrđenih za pomoć, prema kriterijima iz tačke II Javnog konkursa.

IV Uslovi konkursa i dokumentacija

Da bi ostvarili pravo na dodjelu novčane pomoći zainteresirani građani dužni su Komisiji dostaviti sljedeću dokumentaciju:

1. Prijavu na javni konkurs sa osobnim podacima – prijava se podnosi na propisanom prijavnim obrazcu (obrazac se nalazi na šalter sali općine) uz napomenu da se prijava podnosi na prijavnim obrascu;
2. dokaz o vlasništvu (pravnom ili faktičkom) na oštećenoj stambenoj i/ili poslovnoj zgradi na području općine Gračanica na dan proglašenja stanja prirodne nesreće (zk.izvod, izvod iz posjedovnog lista ili račun za isporučenu električnu energiju iz 2014. godine);
3. uvjerenje da se podnosilac zahtjeva nalazi na spisku oštećenih objekata od grada;

4. ovjerenu izjavu pod krivičnom i materijalnom odgovornošću o broju uništenog crijepa na stambenom i/ili poslovnom objektu.

5. Naziv banke i broj tekućeg računa vlasnika stambenog i/ili poslovnog objekta.

Dokaze pod tačkom 3. pribavit će Konkursna komisija po službenoj dužnosti, a ostale dokaze će dostaviti podnosilac prijave uz prijavu. Obrazac prijave i izjave o broju uništenog crijepa može se podići na šalter sali općine.

V Mjesto i rok za dostavu prijave na konkurs

Zainteresirani građani dužni su da prijavu na javni konkurs i traženu dokumentaciju dostave Komisiji za provođenje javnog konkursa za dodjelu novčane pomoći vlasnicima oštećenih krovova od posledica prirodne nepogode od grada na području općine Gračanica u roku od 8 dana od dana objavljivanja konkursa u Dnevnom listu „Oslobođenje“ na adresu:

O P Ć I N A G R A Č A N I C A

KOMISIJA ZA PROVOĐENJE JAVNOG KONKURSA ZA DODJELU NOVČANE

POMOĆI VLASNICIMA OŠTEĆENIH KROVOVA OD GRADA

USLJED PRIRODNE NESREĆE OD 23.08.2014. GODINE

Gračanica, ulica Mula Mustafe Bašeskije, broj 1.

Prijava na javni konkurs sa traženim ispravama dostavlja se u zatvorenoj koverti sa napomenom:

ZA KONKURSNU KOMISIJU (novčana pomoć) - NE OTVARAJ!

VI Rok za donošenje odluke o odabiru korisnika za dodjelu novčane pomoći

Ovaj rok ne može biti duži od 30 dana od dana zatvaranja javnog konkursa.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.

VII Za dodatne informacije možete se obratiti na telefon 035/700-859

Kontakt osoba:

Alma Buljubašić

OPĆINSKI NAČELNIK

Nusret Helić

